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1  Musterldsung Aufgabe 3 b)

Also gilt:
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Losung zu Aufgabe 4 (&) iz )

s e
Da @ normal ist und dim V < oo, gibt es eine ONB aus 5V von @, so dass

C 0
Aq, == s C; & (C,
0 Cn
gilt. Wegen
ct 0
AL = ., k=0,1,2,...
0 ck

folgt fir g = by + b1z + ... + bpz™

g(ci) 0
Q‘(qu) mm b{}]fjn + b]Aq) + ... bmAg,' = e
0 Q(Cn)

Zum Beweis, dass ¢(®) eine Isometrie von V ist, g.z.z.: ¢(Ag) ist unitér, d.h., amT g{Ag) = Ib,.
Wegen

pler) 0

0= p(Ag) =
0 p(cn)

ist ple;) = 0 fiir 4= 1,...,n und somit |g{e;))l =1 firi=1,...,n. Also

q(es) 0 glc1) 0 lg(e1)]? 0
q(Ag) q{As) = = = F,.
0 a(en) 0 q(cn) 0 lg(en)}?
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